
 

 

 

 

 

SCHRIFTELIJKE VRAAG 
Artikel 38 Reglement van orde voor de vergaderingen 

en andere werkzaamheden van de Raad

 

Schriftelijke vraag aan ☒ het college van burgemeester en wethouders  ☐ de burgemeester 

 Onderwerp: Vervanging loonkostensubsidie door loondispensatie 

 

Tijdens het bespreken en vaststellen van de programmabegroting 2018-2021 op 9 november j.l. is 

het Rijksvoornemen om de loonkostensubsidie te vervangen door loondispensatie onderwerp van 

gesprek en besluitvorming geweest. 

 

De D66 fractie vindt dit een belangrijk thema. Het is niet voor niets dat onze D66 fractie tijdens de 

algemene beschouwingen op de begroting ervoor gepleit heeft dat het leveren van arbeid tenminste 

gehonoreerd dient te worden met het minimumloon. Dit uitgangspunt komt ons inziens op losse 

schroeven te staan wanneer de loonkostensubsidie vervangen gaat worden door loondispensatie. 

 

Op advies van het College heeft de raad tijdens voormelde begrotingsbehandeling besloten om eerst 

de nadere uitwerking van dit beleidsvoornemen af te wachten. Op grond daarvan zou de gemeente 

Uden te zijner tijd besluiten al dan niet haar zorgen naar het Ministerie te uiten. 

  

Wie schetst onze verbazing dat enkele dagen later op 13 november j.l. het bestuur van het Regionaal 

Werkbedrijf Noordoost-Brabant mede namens de gemeente Uden een brief heeft gestuurd aan de 

staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, mevrouw van Ark, wat handelt over dit 

onderwerp. Een brief waarin grote zorgen worden geuit over de vervanging van loonkostensubsidie 

door loondispensatie. 

De fractie van D66 heeft dan ook de volgende vragen aan het college: 

1. Is het College ermee bekend dat het Regionaal Werkbedrijf Noordoost-Brabant mede namens 

de gemeente Uden een brief d.d. 13 november j.l. aan het Ministerie van Sociale zaken en 

Werkgelegenheid over dit onderwerp heeft gestuurd? 

2. Zo ja, waarom heeft het College op 9 november desondanks de Raad geadviseerd om eerst 

een nadere uitwerking van het Ministerie af te wachten alvorens te reageren? 

3. Zo nee, onderneemt het College nog stappen in de richting van het Werkbedrijf om dergelijke 

situaties voortaan te voorkomen? 

4. Onderschrijft het College de inhoud van de brief die het bestuur van het Regionaal 

Werkbedrijf Noordoost-Brabant verstuurd heeft? 

 

 

Ondertekening: 

Datum indiening : 21-11-2017  

Fractie : D66  

Naam indiener : Frank Kersten  

Einddatum: 21-12-2017 (id.nr. iBabs: 48) 
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ANTWOORD OP SCHRIFTELIJKE VRAAG 
Artikel 38 Regelement van orde voor de vergaderingen 

en andere werkzaamheden van de Raad

 

Antwoord door:  ☒ college van burgemeester en wethouders van Uden  ☐ burgemeester 

Datum: 19-12-2017 

Antwoord: 

1.       Ja, zie onze reactie bij de algemene beschouwingen. De aanname dat de brief mede 

namens de gemeenten is uitgegaan, is niet juist. Verzender was het Werkbedrijf. 

2. Omdat wij de kabinetsvoornemens, die het stadium van beleid nog moeten vinden, willen 

afwachten.  

3. Nee. 

4. Niet van toepassing, zie onder 1. 

 


